

# 10台客车被取消春运资格

## 从1月26日开始停运3个月

本报1月21日讯(记者 宋昊阳)21日,记者从潍坊市运管处了解到,市运管处对交警部门抄告、省运管局通报的2012年7月至11月期间,超员20%以上、不足50%的10台客车进行停运处理,取消春运资格。

潍坊市运管处人员介绍,此次由交警部门抄告、省运管局通报的2012年7月至11月期间,超员20%以上,不足50%的10台客车根据《山东

省治理车辆超限和超载运输办法》,将被停止营运3个月,停运期限自2013年1月26日起,至2013年4月26日止。

此外,为规范停运工作,被停运处理的车辆将在汽车客运站或所属企业停车场定点停放,车籍地相关运管机构负责具体监督违章超员客车的停放工作。停运期间,车籍地相关运管机构负责在停运客车车门处张贴封条,并在前风挡玻璃内侧张

贴“该车因超员20%至50%被潍坊市运管处停运3个月,停运时间自2013年1月26日起,至2013年4月26日止”警示字样,并加盖所属运管机构单位公章。同时,要报送车辆停放地点、车辆张贴封条及警示字样后的照片存档。

记者了解到,这10台超员客车都是潍坊籍,目前仍在营运,将从1月26日起开始正式执行停运处理。由于潍坊市运管部门本身并不能单

独对超员客车进行停运,查处到超员客车时,稽查人员要上报给省运管局进行统一处理,或者由交警部门抄告给省运管局处理。

目前,潍坊市市区客运车辆上线检测已经结束,检测合格率接近100%。运管处人员将在23日、24日、25日三天时间内,对客运车辆车容车貌、运营证件等进行检查,检查合格者将统一发放春运许可证。

## 看英文电影写影评 成寒假作业

### 潍坊一中布置个性化作业

本报1月21日讯(记者 秦国玲)学生们不仅要新闻联播、动物世界,还要看一部英语动画片,并写英文影评。21日,记者从新华中学了解到,该校给学生们布置的作业五花八门,从科学博览到人与自然,再到看电影写影评,而这些内容会记录在学生成长报告册内,学生所得学分纳入中考综合实践活动成绩。

2013年寒假假期为四周,为了把学生从电脑前拉开,从辅导班中解救出来,新华中学的老师没有少费功夫给学生们安排寒假作业。

新华中学学生王峻锋告诉记者,自己拿到手的寒假作业中,有学校给列的一个优秀电视栏目推荐,包括新闻联播、科技博览、人与自然、今日说法、动物世界、防务新观察、希望英语、百科探秘等。还有推荐的书籍和电影的名单,学生可以按照自己的喜好,选择自己喜欢的作业方式。

记者了解到,学校的寒假生活指导中,学生要熟记《中华经典诗文诵读》20个名句;读一本小说、一首诗歌、一篇散文;赏听一首名曲、名歌,并会唱;欣赏一幅世界名画,写出名画评析;欣赏一部英语影视动画片,写出英文格式的影评。

作为寒假作业的出题人,新华中学校长付霆介绍,变刚性作业为弹性作业,这是学校的教学特色,给学生布置个性化的弹性作业。虽然寒假作业列出的推荐书目有很多,但并不是要求学生阅读全部,而是由学生自主选择自己感兴趣的内容阅读。

付霆表示,布置寒假作业让他们费了一番苦心,既要满足学生的求知渴望又要符合他们的心理层次。这些内容会记录在学生成长报告册内,学生所得学分纳入中考综合实践活动成绩。

## 备货忙

21日,在潍坊市大润发超市内,不少市民正在选购干果和糖品。据了解,随着春节脚步的临近,各大商场、超市早早地设置了年货专区,以方便市民选购。销售人员告诉记者,“腊八”以后,年货区的销售量涨幅最为明显。

本报记者  
吴凡 摄影报道



许下心愿十天收到圆梦礼物

## 36名农村学生背上新书包

本报1月21日讯(记者 王琳)近日,“心愿直通车”走进了坊子区坊安街办李家村小学,为这里的36名进城务工人员子女、留守儿童和贫困家庭儿童发放了价值4000余元的书包、文具等学习用品。21日,记者从潍坊团市委了解到,“心愿直通车”在潍坊启动一年来已经帮两万多名儿童达成了心愿。

“如果真正关爱他们,就帮他们实现这些小小心愿吧。”18日下午,团市委联合潍坊鼎梁经贸有限公司的工作人员一起来到坊子区坊安街办李家村小学,为这里的36名进城务工人员子女、留守儿童和贫困家庭儿童发放了价值4000余元的书包、文具等学习用品。“这些孩子的新年愿望大多数都是能有一个新书包。”团市委学少部工作人员说,1月10日前后,团市委工作人员联系到该小学的各班主任,通过他们征求到这36个孩子的心愿,

之后又联系到愿意为他们实现心愿的企业,赶在年前来为他们送上新年礼物。

“心愿直通车”是由团省委、省少工委发起的少年儿童关爱行动,主要面向进城务工人员子女、留守儿童和贫困家庭儿童三个群体。目的是为少年儿童和社会各界爱心人士搭建一个提交心愿、认领心愿、实现心愿的桥梁,帮助少年儿童解决生活和学习中的困难。学少部工作人员介绍说,他们首先会联系学校的少先队辅导员或者班主任,通过他们向学生征求心愿,然后将孩子们的心愿挂到固定网站上,由社会爱心企业和爱心人士认领这些心愿,帮他们实现。

据介绍,“心愿直通车”成立一年来共开展活动项目46个,组织集中活动160余次,捐款捐物达28万余元,为21000多名留守儿童、进城务工人员子女、贫困儿童提供了实际帮助。